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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Основною метою діяльності підприємств усіх форм 

власності незалежно від галузевої належності, виду діяльності та інших 

чинників є отримання доходів у розмірі, достатньому для покриття витрат і 

подальшого розвитку виробництва. Проте, сучасні умови господарювання та 

стан економіки України зумовлюють поступове зменшення кількості 

прибуткових підприємств, і відповідно, збільшення збиткових. Причинами 

цього є порушення пропорцій у розвитку промисловості та сільського 

господарства, зниження купівельної спроможності споживачів, підвищення 

податкового тиску, недоліки у проведенні приватизації державних підприємств, 

земельної реформи та інше. Проте підприємства самостійно шукають вихід із 

кризового становища з метою підвищення платоспроможності, 

конкурентоспроможність і власної продукції та покращення фінансового стану. 

Для ефективного управління діяльністю керівники, власники, менеджери 

та інші управлінці повинні мати економічну інформацію, яка відповідає їх 

потребам. Формування такої достовірної, точної, оперативної та повної 

інформації відбувається у системі бухгалтерського обліку. На сьогоднішній 

день у нашій країні проходить процес реформування обліку з метою 

максимального наближення до міжнародної системи і використання 

прогресивного досвіду економічно розвинутих країн. Безумовно, що жодна 

реформа не може відбуватися абсолютно безболісно. Тому впровадження 

Національних стандартів обліку та нового Плану рахунків викликає певні 

труднощі як у бухгалтерів-практиків, так і у науковців. Однією з важливих 

частин бухгалтерського обліку, яка потребує особливої уваги, є облік 

фінансових результатів та їх відображення у звітності. Це пов'язано з тим, що 

саме від фінансових результатів, їх правильного обліку, контролю, аналізу 

залежить фінансово-майновий стан та ефективність діяльності підприємства.  

Основу економічного розвитку підприємства в сучасних ринкових умовах 

господарювання становить прибуток, який являє собою грошовий вираз 
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основної частини грошових надходжень, які створюються підприємствами 

різних форм власності. Прибуток є показником, який найбільш повно 

відображає ефективність виробництва, об’єм і кількість виготовленої продукції, 

стан продуктивності праці, рівень собівартості.  

Актуальність теми дослідження також зумовлено тим, що стабільність 

економіки будь-якої держави неможлива без стабільності фінансового стану 

підприємств, які працюють в ній. Одним з чинників впливу на фінансовий стан 

є доходи і результати господарської діяльності підприємства. Отримання 

доходів призводить до зростання власного капіталу підприємства, а також до 

позитивного фінансового результату (прибутку), тобто у підприємстві 

з'являється додаткове джерело розвитку виробництва, а кінцевому рахунку 

призводить до покращення фінансового стану. 

Суттєвий внесок для розв'язання даної проблеми зробили такі вчені, як 

Губіна І. А., Житна Т. І., Завгородній В. Л., Ковальов А. І., Кондратов О. В., 

Лігоненко Л. В., Радіонова В. М., Ткаченко Н. Н., Третяк О. Д., Шкарабан С. І. 

та інші. 

Мета і завдання дослідження. Мета дослідження – полягає у висвітленні 

методики обліку та  аналізу  фінансових результатів діяльності підприємства, 

подальшого вивчення недоліків, впливу негативних чинників, вивчення 

можливостей вдосконалення обліку та  аналізу і розробки практично значимих 

пропозицій щодо його покращення.  

Завдання дослідження: 

1) розглянути фінансові результати як економічну категорію; 

- описати організацію бухгалтерського обліку фінансових результатів; 

- вивчити міжнародний досвід відображення доходів і витрат; 

- провести економічну характеристику ПАТ «Одескабель»; 

- проаналізувати порядок організації первинного обліку фінансових 

результатів на підприємстві; 
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- розглянути синтетичний та аналітичний облік фінансових результатів;  

-здійснити  оцінку системи внутрішнього контролю; 

- провести структурно-динамічний аналіз фінансових результатів; 

- застосувати метод моделювання для оптимізації фінансового результату. 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження вибрано ПАТ 

«Одескабель», в якому наявні можливості всестороннього висвітлення 

досліджуваних у роботі питань щодо формування фінансових результатів  з 

використанням практичних матеріалів.  

Предметом дослідження є організація обліку та контролю фінансових 

результатів, порядок формування фінансових показників для проведення 

аналізу діяльності підприємства для прийняття відповідних управлінських 

рішень. 

Методи дослідження. У дипломній роботі використовувались такі 

методи як системний аналіз – для деталізації і розчленування об’єкта 

дослідження на окремі важливіші складові елементи; конкретизація – для 

обґрунтування змісту форм облікового забезпечення; дослідження документів 

та реєстрів обліку за формою та змістом – для виявлення їхньої відповідності 

щодо адекватності вимогам стандартів; порівняння – для зіставлення даних 

підприємства у динаміці; групування – для визначення залежностей одних 

показників від інших; порівняння – для зіставлення даних звіту про фінансові 

результати у динаміці. 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою для проведення 

дослідження послужили законодавчі і нормативні акти, підручники та 

навчальні посібники, статті в наукових періодичних виданнях; обліково-

фінансова звітність та нормативні положення ПАТ «Одескабель». 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел, додатків.  
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ВИСНОВКИ  

 

На підставі проведеного дослідження, можна зробити наступні висновки.   

1. На основі  проведеного дослідження випливає, що кінцевий фінансовий 

результат враховує результати за всіма видами діяльності підприємства, 

підбиваючи загальний підсумок. Крім того, що прибуток характеризує 

остаточний фінансовий результат діяльності підприємства, розмір його 

грошових накопичень, він є головним джерелом фінансування витрат на 

виробничий і соціальний розвиток підприємства, а платежі до бюджету за 

рахунок податку на прибуток – важливий елемент доходів держави. Це означає, 

що доходи підприємства повинні задовольняти не тільки його фінансові 

потреби, але й потреби держави на фінансування суспільних фондів 

споживання, розвиток науки, освіти, охорони здоров’я, проведення екологічних 

заходів тощо. Переважна більшість економічних шкіл розкривають фінансові 

результати як прибуток або збиток, який отримується в процесі господарської 

діяльності. Сучасники підходять до фінансового результату як до різниці між 

тим, що воно одержало за виконану роботу і тим, що фактично витратило на неї 

у процесі виробничо-господарської діяльності з метою забезпечення 

економічної вигоди. Така позиція відображена і в бухгалтерському обліку та 

вітчизняній фінансові звітності (Звіт про фінансові результати). Водночас  

фінансовий результат ширший за своїм змістом, ніж прибуток. Фінансовий 

результат відображує всю господарську діяльність підприємства та 

характеризує кількісні і якісні показники результативності діяльності 

підприємства. 

2. Достовірність формування фінансового результату залежить від 

ефективності організації на підприємстві бухгалтерського обліку доходів та 

витрат.  Визнані доходи класифікуються в бухгалтерському обліку згідно з 

вимогами П(С)БО 15 «Дохід». Методологічні засади формування в 

бухгалтерському обліку інформації про витрати підприємства та її розкриття у 

фінансовій звітності визначає  П(С)БО 16 «Витрати». Визначення фінансових 
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результатів проводиться через закриття субрахунків за окремими видами 

діяльності рахунку 79 «Фінансові результати», а разом з тим, визначення 

кінцевого сальдо, яке списують на рахунок 44 «Нерозподілені прибутки 

(непокриті збитки)». 

3. У зарубіжних країнах використовується три методи визначення 

фінансового результату: метод «витрати - випуск»; другий метод спирається на 

формулу балансу, за якою актив дорівнює сумі власного капіталу і зобов'язань; 

третій – визначає фінансовий результат як зміну вартості чистих активів на 

початок і кінець звітного періоду. При цьому результати розрахунків за ними 

можуть суттєво відрізнятися. 

4. ПАТ «Одескабель» активно розвивається, про що свідчить зростання 

обсягів валюти балансу. Підприємство має мобільну структуру активів. В 

структурі джерел фінансування активів переважає залучений капітал, в якому 

домінуюче місце займають поточні зобов’язання. Найважливішою проблемою 

підприємства є високий рівень зносу основних засобів, яку підприємства 

намагається вирішувати через поступово їх оновлення. Фондовіддача на 

підприємстві має тенденцію до зростання. В 2017 р. на 1 гривну основних 

засобів припадало 4,09 грн. виручки від реалізації продукції. Оборотність 

оборотних активів за останні п’ять років незначно скоротилася але знаходиться  

на достатньо високому рівні.   В 2017 р. коефіцієнт оборотності оборотних 

активів склав 2,74. Ліквідність підприємства знаходиться на не достатньому 

рівні: якщо поточна ліквідність відповідає нормативній то швидка та абсолютна 

– нижче нормативних, хоча в динаміці показники ліквідності зростають. Не 

відповідає нормативному і показник автономії.  

5. Облік формування фінансових результатів на ПАТ «Одескабель»  

розпочинається з оформлення первинної документації.  На ПАТ «Одескабель» в 

процесі отримання доходів складаються первинні документи, які фіксують 

наявність договірних відносин з покупцями, замовниками та постачальниками 

(договір купівлі-продажу, поставки, комісії), замовлення продукції (рахунок-

фактура), відвантаження та доставку продукції (видаткова накладна, товаро-
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транспортна накладна) або наданих послуг (акт виконаних робіт), факт 

проведення розрахунків та отримання доходу (банківська виписка, приходний 

касовий ордер, платіжне доручення, видатковий касовий ордер). 

6. На підставі первинних документів здійснюється узагальнення 

інформації про доходи підприємства в синтетичних облікових регістрах. Для 

цього ПАТ «Одескабель» використовує рахунки класу 7 «Доходи і результати 

діяльності» (рахунок 70 «Доходи від реалізації»; рахунок 71 «Інший 

операційний дохід»;  рахунок 72 «Дохід від участі в капіталі; рахунок 73 «Інші 

фінансові доходи»;  рахунок 74 «Інші доходи»). Рахунки цього класу є 

пасивними (крім рахунку 79 «Фінансові результати»),  тимчасовими. По 

закінченні облікового періоду сальдо цих рахунків переноситься на рахунок 79 

«Фінансові результати». Аналітичний облік доходів майбутніх періодів 

ведеться за їх видами, датами їх утворення і визнання доходами звітного 

періоду. Собівартість ПАТ «Одескабель» формується послідовно на рахунках 

23, 91, 90, 79 (за дебетом у частині прямих витрат).  За кредитом щомісяця 

проводиться закриття рахунка в дебет рахунка 79 «Фінансові результати». 

Результати бухгалтерського обліку доходів використовуються ПАТ 

«Одескабель» для складання фінансової звітності за певним алгоритмом. 

7. Ефективна система внутрішнього контролю повинна забезпечувати та 

сприяти формуванню позитивного результату діяльності підприємства, 

раціональному використанню усіх елементів його ресурсного потенціалу та 

запобігати порушенню вимог чинного законодавчого поля. Правильна 

організація системи внутрішнього контролю фінансових результатів на ПАТ 

«Одескабель» – основна умова ефективного попередження та своєчасного 

виявлення й усунення помилок, неточностей, порушень та відхилень, що 

сприятиме покращенню результативності функціонування господарюючих 

суб’єктів. Механізм організації системи внутрішнього контролю фінансових 

результатів на ПАТ «Одескабель» охоплює три етапи – попередній, поточний 

та наступний контроль. Запропоновано деталізувати означені етапи контролю 

за допомогою вертикального та горизонтального контролю витрат, доходів і 
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фінансових результатів у розрізі їх видів на рівні центрів відповідальності 

(вертикальний контроль) та на рівні підприємства в цілому (горизонтальний 

контроль). 

8. Зроблено висновок про те, що чистий прибуток на підприємстві 

зростає. При цьому зростає чистий дохід від реалізації та витрати виробництва, 

а також валовий прибуток. В структурі доходів переважає саме чистий дохід від 

реалізації, в структурі витрат переважає собівартість. За п’ять років переважна 

більшість показників рентабельності зростає. Має тенденцію до зростання і 

нерозподілений прибуток та коефіцієнт реінвестування з 2014 р. Проте 

порівняно з 2013 р. він скоротився. 

9. Прибуток від реалізації на ПАТ «Одескабель» має тенденцію до 

зростання, що обумовлене зміною виручки від реалізації та рентабельності 

фінансово-господарської діяльності. На підприємстві також спостерігається 

тенденція до зростання чистого прибутку. За допомогою кореляційно-

регресійного аналізу було побудовано економіко-математичну модель впливу 

вартості активів, продуктивності праці та абсолютної ліквідності на обсяги 

чистого прибутку. Ця модель дозволяє прогнозувати та відслідковувати вплив 

чинників на прибутковість підприємства.    



89 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Господарський кодекс України [Електронний ресурс]. — Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/436-15. 

2. Інструкція «Про застосування плану рахунків бух. обліку активів, 

капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і 

організацій» МФУ № 291 від 30.11.1999 р. [Електронний ресурс]. — Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99. 

3. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI [Електронний 

ресурс]. — Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. 

4. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 16 «Витрати» МФУ № 

318 від 31.12.1999 р. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0397-99. 

5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 15 «Дохід» затверджено 

наказом МФУ № 290 від 29.11.1999 р. [Електронний ресурс]. — Режим 

доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99. 

6. Балашов В. Г. Технологіїї підвищення фінансового результату:  практика 

и методи / В. Г. Балашов. – М. : МЦФЕР, 2012. – 672 с.  

7. Білий М. М. Фінансові результати підприємства: факторний аналіз в 

умовах економічної кризи / М.М. Білий // Вісник Прикарпатського 

університету. – 2014. – Випуск X. – С. 234-241. 

8. Білик М. Д. Фінансові результати підприємств державного сектору 

економіки в умовах планування / М. Д. Білик // Фінанси України. — 2016. 

— № 9. — С. 128-143. 

9. Білик Т. О. Розвиток малих підприємств та оцінка їх фінансових 

результатів /  Т. О. Білик // Формування ринкових відносин в Україні. — 

2014. — № 5. — С. 56-60. 

10.  Білик Т. О. Теоретичні аспекти прибутку / Т. О. Білик // Формування 

ринкових відносин в Україні. — 2015. — № 8. — С. 8-13. 

11.  Бодюк А. В. Методологічні та нормативно-правові аспекти контролю 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99


90 

підприємницької діяльності, — К.: Кондор, 2014. — 360 с. 

12.  Бужин О. А. Прибуток: рівноучасне розподілення / О. А. Бужин // 

Актуальні проблеми економіки. — 2007. — № 6. — С.156-162. 

13.  Бутинець Ф. Ф., Бондар В. П. Звітність підприємства. — Житомир: 

ЖДТУ, 2016. — 427 с. 

14.  Буханцева М. В., Каменська Т. О., Церетелі Л. Г. Бухгалтерський облік 

витрат на підприємстві. — К.: Редакція журналу «Вісник податкової 

служби України», 2015. — 80 с. 

15.  Вербило О. Ф., Бойко З. І. Бухгалтерський облік. — К.: НАУ, 2014. — 

424с. 

16.  Войнаренко М.П. Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту  / 

М.П. Войнаренко. – К.:  ЦУЛ, 2018. – 488 с.  

17.  Волкова Н. А., Аналітичні методи дослідження конкурентоздатності 

суб’єктів господарювання: монографія / за ред. Н. А. Волкової. – Одеса: 

ОНЕУ, Кримполіграфпапір, 2017. — с. 74-103. 

18. Вороніна О.О. Управління фінансовим результатом промислового 

підприємства : автореф. : спец. 08.00.04 – економіка та управління 

підприємствами / О.О. Вороніна ; Харківський нац. економічний ун–т. – 

Харків, 2011. – 25 с. 

19.  Галущак І. Є. Облік доходів від операційної діяльності: сучасний стан та 

напрями вдосконалення / І. Є. Галущак, В. П. Савчук // Актуальні 

проблеми розвитку економіки регіону. - 2014. - Вип. 10(2). - С. 99-107 

20.  Гаценко О. П., Стрибуль О. В. Бухгалтерський облік. — К.: Ун-т 

«Україна», 2008. — 198 с. 

21.  Дікань Л. В. Основні напрямки розвитку системи управління 

фінансовими результатами діяльності торговельно-виробничої фірми / Л. 

В. Дікань // Банківська справа. - 2013. — № 5. — С.36—51. 

22.  Дорош Н. І. Прогнозний аналіз фінансових результатів та визначення 

межі банкрутства підприємства / Н. І. Дорош, Дж. Лю // Молодий вчений. 

- 2018. - № 2(2). - С. 700-703.  



91 

23.  Захожай В. Б., Базась М. Ф., Матюха М. М. Бухгалтерський облік у 

галузях економіки. — К.: МАУП, 2005. — 968 с. 

24.  Ілляшенко К. В. Методологія обліку доходів і витрат інформаційної 

діяльності / К. В. Ілляшенко // Проблеми і перспективи розвитку 

підприємництва. - 2016. - № 4(1). - С. 9-12.  

25.  Есманова Л. І. Звіт про фінансові результати / Л. І. Есманова // Все про 

бухгалтерський облік. — 2014. — № 8. — С.11-17. 

26.  Карп’як  Я. С. Організація бухгалтерського обліку витрат, доходів і 

фінансових результатів суб’єкта господарювання / Я. С. Карп’як // Вісник 

Національного університету «Львівська політехніка». Менеджмент та 

підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. - 

2014. - № 794. - С. 172-180. 

27.  Коваленко Д. І. Новітні методологічні підходи до побудови системи 

управління доходами промислового підприємства в умовах кризи / 

Д. І. Коваленко, Х. І. Ситниченко // Міжнародний науковий журнал 

«Інтернаука». - 2017. - № 4. - С. 25-31. 

28.  Кривицька О. Р. Планування прибутку підприємства при визначенні 

стратегії його розвитку / О. Р. Кривицька // Фінанси України. — 2015. — 

№ 3. — С.138-147. 

29.  Левицька О. О. Фінансові результати діяльності підприємства як об’єкт 

обліку / О. О. Левицька //  Фінансова система України. Наукові записки. 

Серія “Економіка”. – 2011. – Випуск 17. – С. 214-220. 

30. Левченко Н. М. Удосконалення методики аналізу фінансових результатів 

діяльності підприємства / Н. М. Левченко, Ж. О. Кулик // Інвестиції: 

практика та досвід. - 2014. - № 21. - С. 68-72.  

31.  Лишиленко О. В. Направления усовершенствования учета финансовых 

результатов / О. В. Лишиленко // Бухгалтерский учет и аудит. — 2010. — 

№ 6. — С.16-24. 

32.  Лишиленко О. В. Бухгалтерський фінансовий облік. — К.: Центр 

навчальної літератури, 2009. — 528 с. 



92 

33.  Майданевич П. Н., Каюм А., Федосеев С. К. Облік в зарубіжних країнах. 

— Донецк: ООО «Юго-Восток, ЛТД», 2010. — 394 с. 

34.  Мандражи З. Р. Використання комп'ютерних технологій в удосконаленні 

аналізу доходів і фінансових результатів діяльності 

сільськогосподарських підприємств / З. Р. Мандражи, Є. В. Лошакова // 

Вісник Житомирського державного технологічного університету. - 2013. - 

№ 1. - С. 133-136. 

35.  Мардус Н. Ю. Особливості обліку доходів і витрат підприємства: 

проблеми та шляхи вдосконалення / Н. Ю. Мардус, Х. П. Єлізарова // 

Вісник Одеського національного університету. Серія : Економіка. - 2015. 

- Т. 20, Вип.4. - С.251-255. 

36.  Мец В. О. Економічний аналіз фінансових результатів та фінансового 

стану підприємства. — К.: Вища школа, 2013. — 278 с. 

37.  Мороз Ю.Ю. Облік фінансових результатів діяльності підприємства / 

Ю.Ю. Мороз // Вісник ЖДТУ. – 2013. – № 2(64). – С. 135–141. 

38.  Ніколаєва Н. А. Методичні підходи до аналізу фінансових результатів 

підприємства / Н. А. Ніколаєва, Н. А. Литовченко // Формування 

ринкових відносин в Україні. - 2017. - № 5. - С. 69-74.  

39.  Новодворский В. Д., Клестова Н. В., Шпак А. В. Прибыль предприятия: 

бухгалтерская и экономическая / В. Д. Новодворский, Н. В. Клестова, А. 

В. Шпак // Финансы. — 2013. — № 4. — с.64-69 

40. Норд Г. Л. Інформаційні потреби користувачів економічного аналізу 

фінансових результатів / Г. Л. Норд // Інвестиції: практика та досвід. - 

2018. - № 12. - С. 63-67. 

41.  Партин Г. О., Загородній А. Г., Корягін М. В., Хом'як Р. Л., Височан О. 

С. Бухгалтерський облік. — Л.: Видавництво Національного університету 

«Львівська політехніка», 2005. — 246 с. 

42.  Партин Г. О. Формування стратегічної моделі управління витратами 

підприємства / Г. О. Партин // Фінанси України. — 2014. — № 11. — 

С.124-134. 



93 

43.  Партин Г. О., Загородній А.Г. Облікова політика та її вплив на фінансові 

результати діяльності підприємства / Г. О. Партин, А. Г. Загородній // 

Фінанси України. — 2011. — № 1. — С.54-61. 

44.  Пасенко Н.С. Організація обліково-аналітичного забезпечення 

управління фінансовими результатами підприємства / Н.С. Пасенко // 

Глобальні та національні проблеми економіки. – 2017. – №17. – С. 854-

560. 

45.  Проданчук М. А. Удосконалення обліку і контролю фінансових 

результатів. — К.: ННЦ ІАЕ, 2012. — 232 с. 

46.  Растяпін А. В., Бубенко С. П. Максимізація прибутку підприємства / А. 

В. Растяпін, С. П. Бубенко // Фінанси України. — 2009. — № 2. — С.19-

30. 

47.  Сєрікова Т. М., Понікаров В. Д. Бухгалтерський облік. — Х.: ВД 

«Інжек», 2006. — 392 с. 

48.  Сторчак А.О. Економічна сутність фінансових результатів діяльності 

підприємства в сучасних умовах / А.О. Сторчак // Актуальні проблеми 

економіки. – 2015. – №3. – С. 42-47. 

49.  Фальченко О. О. Удосконалення економічного аналізу фінансових 

результатів діяльності підприємства / О. О. Фальченко, К .І. Зленко // 

Вісник Національного технічного університету "ХПІ". Серія : Технічний 

прогрес та ефективність виробництва. - 2015. - № 59. - С. 57-60.  

50.  Череп А. В. Удосконалення управління фінансовими ресурсами з метою 

підвищення результативності діяльності суб`єктів господарювання / А. В. 

Череп // Формування ринкових відносин в Україні. — 2015. — № 7. — 

С.44-48. 

51.  Череп А. В., Лазнева І. О. Методи управління витратами виробництва 

продукції та їх порівняльний аналіз / А. В. Череп, І. О. Лазнева // 

Формування ринкових відносин в Україні. — 2015. — № 11. — С.67-72. 

52.  Чернишова Л. В., Шевчук Н. С. Соціально-економічний розвиток 

регіонів в умовах децентралізації влади: цілі, механізми, інструменти: 



94 

матеріали щорічної науково-практичної конференції. — Одеса: ОРІДУ 

НАДУ при президентові України, 2017. — с. 106-108. 

53.  Шипіна С. Б. Сутність поняття «фінансові результати» як об’єкта 

бухгалтерського обліку / С. Б. Шипіна // Вісник ЖДТУ. – 2012. – № 1(59). 

– С. 229 – 232. 

54.  Шматковська Т. О. До проблематики організації системи внутрішнього 

контролю фінансових результатів діяльності підприємства / Т. О. 

Шматковська, В. В. Ярош // Наукові записки Національного університету 

«Острозька академія». Серія «Економіка»: збірник наукових праць / ред. 

кол.: І. Д. Пасічник, О. І. Дем’янчук. – Острог: Видавництво 

Національного університету «Острозька академія», 2014. – Випуск 25. – 

С. 200–205. 

55.  Ширягіна О. Е. Методика аналізу фінансових результатів підприємства / 

О. Е. Ширягіна // Формування ринкових відносин в Україні. — 2014. — 

№ 5. — С.60-65. 

56.  Шубіна С. В. Теоретико-методичні підходи до аналізу витрат, доходів i 

фінансових результатів / С. В. Шубіна, О. Ю. Мірошник, К. С. Сулименко 

// Вісник Університету банківської справи. - 2017. - № 3. - С. 83–88.  

57.  Юр’єва І. А. Аналіз фінансових результатів діяльності як напрямок 

забезпечення економічної безпеки підприємства / І. А. Юр’єва, В. О. 

Бойко, А. Ю. Олейнікова // Вісник Національного технічного 

університету "ХПІ". Серія : Технічний прогрес та ефективність 

виробництва. - 2015. - № 59. - С. 162-165.  

58.  Янчева Л. М. Обліково-інформаційна система управління прибутком 

торговельних підприємств: монографія / Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, С. 

О. Кузнецова. – Х. : ХДУХТ, 2012. – 217 с. 

 

 

 


